

ДНЕВНИК искусств

5

Есть в нашей стране театральные коллективы, пользующиеся всемирной известностью. Советский балет считается лучшим в мире. А лучшим балетным коллективом в стране заслуженно признан балет Большого театра Союза ССР. Здесь рядом с мастерами хореографии, прославленными повсеместно, много талантливейшей молодежи. Ее видели зрители Лондона и Нью-Йорка, Оттавы и Парижа, ей аплодировали везде, где бы она ни выступала в нашей стране и за границей.

Большая группа талантливых артистов балета Большого театра Союза ССР на днях приезжает в Грозный. Это крупное событие в культурной жизни города. На сцене сада имени 1 Мая артисты Большого театра покажут ряд хореографических сцен и много сольных номеров. Ак-

компанировать им будет музыкальное трио в составе группы артистов оркестра Большого театра.

* * *

24 МАЯ 1953
Г. Грозный